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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS
Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 15 de junho de 2020, no Gabinete Municipal, sito a8 Rua Sdo Paulo, 966
— S&o Roque (Centro), realizou-se reunidao do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, constituido conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Goes (DD. Prefeito da Estancia Turistica de
Sao Roque), Rafael Bonino (Assessor Consultor Juridico), Marcelo Marques
(Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Contabilidade),
Sandra Eliza Scopel (Diretora de Administragdo), Daniela Groke (Diretora de
Saude), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia
Turistica de Sao Roque) e Adriana M.Moraes Santana (Chefe da Assessoria de
Imprensa).

A reunido foi aberta as 9:30 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Goes, com a
leitura e aprovagéo da ata da reunido de 08/06/2020. Na sequéncia foi realizado o
acompanhamento das deliberagdes feitas na semana anterior, a saber:

1- Retorno de servidores da Administracdo Direta/Prefeitura Municipal
da Estancia Turistica de Sdao Roque ao trabalho presencial: As medidas
sanitarias foram implantadas, assim como disponibilizado e divulgado o sistema
de agendamento eletrénico pelo site da Prefeitura. A diretora de Administragao,
Sandra Eliza Scoppel, sugeriu a retirada das cadeiras de atendimento para
reforgar as medidas de seguranca e prevengédo ao COVID-19 e destacou que esta
em processo a compra de vidros/barreiras fisicas para serem instalados nos
setores que dispéem de atendimentos diretos.

2 — Atendimento presencial nos restaurantes: Salientado que houve
reuniao entre o Governo Municipal, Departamento de Salde e representantes do
setor para discutir o assunto e houve entendimento conjunto de aguardar as novas
flexibilizagbes estaduais para a retomada dessa atividade. Informado que na
referida reunido também foram discutidos novos protocolos operacionais que
poderéo ser adotados quando houver a devida permissdo de funcionamento.

3— Retomada parcial das atividades religiosas: Ressaltado que a pratica
ja esta vigente nos termos do Decreto n° 9287, expedido em 10 de junho de 2020.
Que sera reforgada a fiscalizagao.

4 - Flexibilizagdo dos saldoes de cabeleireiros e barbearias: Informado
que houve reunido com representantes das categorias. Eles se comprometeram
em encaminhar um oficio com as demandas do setor para analise da Vigilancia
Sanitaria do Departamento de Saude, o que ndo ocorreu até a presente data.

Apos foram discutidas agdes desencadeadas pelo Departamento de
Saude para enfrentamento ao novo coronavirus:

Em especial, informado que na ultima sexta-feira (12) foi finalizado o
processo para locagédo de equipamentos necessarios a implantagdo de cinco ieitos
na UTI/COVID19 instalada na Santa Casa, entre eles bombas de infuséo, gas
oxigénio e insumos. Seréo utilizados os cinco respiradores doados pelo Estado de
Séo Paulo. A diretora de Saude, Daniela Groke, ressaltou que o Departamentc






Ofício Vereador Nº 666/2020
São Roque, 22 de junho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 4ª Reunião Ordinária, realizada no dia 15 de junho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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também trabalha na locagdo de mais outros cinco leitos completos e que, se tudo
correr dentro do esperado, serdo entregues até a proxima semana.

Sequentemente entrou em pauta a aquisi¢do dos kits-merenda para os
alunos da Rede Municipal de Ensino nos proximos meses. A diretora do
Departamento de Finangas, Carla Rogéria Agostinho enfatizou a necessidade de
uma nova reuniao com a chefe da Divisdo de Alimentagdo Escolar, Thereza
Merguizo, a fim de definir a aplicagdo dos recursos advindos do PNAE (Programa
Nacional de Alimentagéo Escolar).

Por fim foi apresentada a programacédo das licitagbes em andamento e
apreciados requerimentos encaminhados ao Comité de Enfrentamento a COVID-

19:

1 — Solicitagao de abertura do Clube de GOLFE Vila Mata: Estabelecido
que a Vigilancia Sanitaria ira solicitar ao Clube a apresentacdo dos protocolos
possiveis de serem seguidos para que seja feita nova analise;

2 — Possibilidade de reducao do subsidio do prefeito, vice-prefeito e
servidores: Salientado que sera encaminhado Projeto de Lei com esse teor para
ser apreciado pela Cadmara Municipal, ainda esta semana;

3- Programa de Agricultura Familiar: Sera agendada reunido para
estipular agoes.

Ficou estabelecido que a préxima reunido do Comité serd no dia
22/06/2020, as 9 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais
havendo a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio Gées, as’ 111 horas encerrou. Eu,
Adriana Martins de Moraes Santana ”» AR AR 7N , lavrei a
presente ATA, digitada somente no anverso e e Huas folhas, que apés lida e
assma\ a foi assinaram os presentes:

? Claudio José de Goes (Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque)

Rafael Bonino (Assessor

Marcelo Marques (Assessor de Gabinete)

(&" N UAAATITIS —
Car -Ro;ena Agostinho (Dlretora de Financgas e Contabilidade)

N

Sandra Eliza Scope!/gr(etora de Administracao)

ora de Saude)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da E cia Turistica de
Séao Roque
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